TEXTO 2- Jaime Reis, “A industrialização num país de desenvolvimento lento e tardio: Portugal, 1870-1913”, Análise Social, vol. XXIII (96), 1987, pp. 207-227
Responda sucintamente às seguintes quatro questões:

1- Indique as 6 causas avançadas por diversos historiadores da economia portuguesa para que não ocorresse uma alteração da estrutura sectorial do produto interno durante o século XIX.
2- Indique as questões e sub-questões nucleares colocadas por Jaime Reis ao longo do ensaio.

3- Sublinhe o essencial da metodologia de pesquisa adoptada por Jaime Reis.
4- Sistematize as conclusões retiradas do quadro I. Contém alguma informação surpreendente? Se sim, especifique.
Desenvolva a seguinte questão:

5- Atendendo à prestação da indústria, o que acrescentou esta análise de Jaime Reis ao que já era conhecido sobre causas do atraso de Portugal? Conclua a sua resposta especificando que explicações já conhecidas foram validadas e quais foram invalidadas.

